
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º ____ , DE 2013. 

 (Do Senhor OTAVIO LEITE) 

 

 

Solicita informações ao 
Excelentíssimo Senhor Ministro de Minas e 
Energia, sobre execução orçamentária do 
Complexo Petroquímico do Rio de Janeiro 
- RJ.  

 

 

 Senhor Presidente, 

 Com fundamento no art. 50, § 2.º da Constituição Federal e nos artigos 24, 

inciso V e §2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 

solicito a Vossa Excelência seja encaminhado ao Senhor Ministro de Estado de Minas 

e Energia o presente Requerimento de Informação com o seguinte questionamento: 

Tendo em vista a Medida Provisória N.º 598, de 27 de dezembro de 2012, que 

determinou a redução da dotação orçamentária total prevista para 2012, das ações do 

Complexo Petroquímico do Rio de Janeiro – COMPERJ de R$ 7.918.227.000,00 para 

5.017.262.000,00, indaga-se: 

1- Qual o cronograma de obras e ações do COMPERJ? 

2- Quando está prevista a finalização das obras do COMPERJ? 

3- Por que durante o ano de 2012 não foi gasto a dotação orçamentária inicial 

prevista? 

4- Qual a projeção final dos gastos para finalização das obras e o inicio do 

funcionamento do COMPERJ? 

5- Qual a projeção final dos gastos para finalização, em especial, da refinaria? 

  

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

 

A presente proposta busca informações sobre a execução orçamentária do 
Complexo Petroquímico do Rio de Janeiro - COMPERJ, devido a redução 
orçamentária determinada pela Medida Provisória n.º 598, de 27 de dezembro de 
2012. 



 
 O Complexo Petroquímico do Rio de Janeiro, no município de Itaboraí, 
empreendimento da Petrobras representa um investimento da ordem de 8,4 bilhões de 
dólares, o que o configura como o maior empreendimento único da Petrobras e um 
dos maiores do mundo no setor. Este empreendimento deverá se tornar o coração de 
um grande parque industrial, que irá transformar profundamente o perfil industrial, 
econômico e ambiental da região fluminense. 

 
Por se tratar de tema relevante para o desenvolvimento do Estado do Rio de 

Janeiro, é mais do que oportuno o envio do presente Requerimento de Informação ao 
Excelentíssimo Senhor Ministro de Minas e Energia. 
  
 

 
 

Sala das Sessões, ________de fevereiro de 2013. 
 
 
 

Deputado OTAVIO LEITE 
PSDB/RJ 


